

# 建设大道东段施工 您去淮阳请绕行

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 周口中心城区建设大道东段正在施工,目前无法通行,您前往淮阳请绕行。

3月11日上午,周口晚报记者在建设大道和周口大道交叉口附近看到,往东行驶的车辆比以前少了许多。周口晚报记者沿建设大道往东行走500多米后便无法通行,只见路边有一个简易的指示牌,上面写着“淮阳方向”,箭头指向北侧一段土路。少数车辆在此掉头,大部分车辆沿土路前行到太清路上。

“这条土路好走吗?”一辆外地轿车司机向路人打听。路人告诉司机,这条土路连着太清路,再往东就可以去淮阳了,只是这条土路不太好走。这名司机尝试一下后觉得没把握,就掉头选择从其他道路绕行。

周口晚报记者注意到,距离施工不远处有一个提醒标志,上面写着“前方100米处施工”,但是很多司机并没有在意。附近居民告诉周口晚报记者,这段路不通已经很久了,但仍有很多司机从此过。如果在周口大道和建设大道交叉口设置一个标志,提醒前往淮阳的司机绕道行驶,可能会更有效果。对此,交警部门一名工作人员表示,按照相关规定,该施工处的提醒标志应由施工单位设立,他向领导汇报此事并现场了解情况后,会通知施工单位或者由交警部门设立提醒标志。



司机问路

## 司机疲劳驾驶致车翻 救助及时 受伤人员无大碍

□晚报记者 朱东一  
通讯员 周国芮 王超 文/图

本报讯 3月14日,宁洛高速周口段发生一起交通事故。驾驶员疲劳驾驶造成车辆侧翻,高速交警及时相救,受伤人员无大碍。

“我非常后悔,再也不疲劳驾驶了。”司机柳某说。当日6时许,在宁洛高速周口段434公里处发生一起交通事故。接到报警后,市交警支队高速事故大队交警林鑫和李亮亮迅速赶到现场。周口晚报记者在现场看到,一辆安徽牌照的面包车侧翻在地,车内人员被困,1个小孩受伤。



侧翻车辆

## 女子回周探亲 行李遗忘客车上 高速交警相助 最终“完璧归赵”



客车司机送还行李

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 3月13日,一女子带着孩子从辽宁回周口探亲,不料把行李遗忘在客车上。高速交警通过查看视频联系上客车司机,最终帮女子找回行李。

当日17时10分许,一女子来到宁洛高速周口收费站重点车辆检查登记处向高速交警求助。该女子讲,她带着孩子从辽宁回周口老家探亲,由于回家心切,再加上一路

劳累,下车时竟将装有贵重物品的行李遗忘在客车上。根据该女子的描述,高速交警查看了沿线视频监控,确定了该女子所乘车。经过几番周折,高速交警与客车司机取得联系。由于该车已经到达目的地,到次日返程时才能送回行李。最后,该女子与客车司机约定了见面地点。

14日9时许,在高速交警的帮助下,客车司机把行李送给该女子。

## 扶沟农民回家没钱 周口城管伸出援手

□晚报记者 彭慧

本报讯 扶沟县练寺镇大蒲行政村双庙村村民何某贸然去江苏打工,不但没有找到合适的工作,而且花光了身上的钱。他一路靠救助站帮忙回到周口。3月11日,何某在周口中心城区逢人就问救助站如何走时,川汇区七一路办事处城管中队中队长王建峰伸出了援手,不但给何某钱,还安排同事送他去车站。

当日10时许,川汇区七一路办事处城

管中队中队长王建峰在工农路和育新街交叉口附近执勤时,看到一中年男子逢人就问去救助站怎么走。见他有困难,王建峰便问:“你去救助站干啥?是不是遇到困难了?”该男子讲,他姓何,是扶沟县练寺镇大蒲行政村双庙村村民。日前,他贸然去江苏打工,不但没有找到合适的工作,而且花光了身上所有的钱。回家没有钱,他就靠救助站帮忙,当天是他打算求助的最后一站——周口。见状,王建峰掏出100元钱给何某,同时安排同事把何某送到车站,把他送上回家的客车。